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•	Bude zcela zpřístupněn 
zámecký park?

•	Přechod na Setecké osvětlen!

•	Informace správního 
oddělení MĚÚ před 
odjezdem na dovolenou

•	Rozpis utkání oddílů 
kopané a NH

•	Povídání o Velikonocích

•	Další zprávy a informace 
ze sportu, kultury, života 
města

Dnes si můžete přečíst

Co zajímá občany

Otevření 
nového přechodu

Muzeum jižního Plzeňska v  Blovi-
cích, p. o., které spravuje zámecký areál 
Hradiště, již odpočítává poslední dny před 
zahájením letní sezóny. Tradičně od 1. květ-
na do 30. září rozšiřuje svoji otevírací dobu 
na dny: úterý–neděle od 10 do 17 hodin. 

Během tohoto času mohou návštěvníci zaví-
tat nejen do budovy zámku, ale pochopitel-
ně také do přilehlého parku (do kterého je 
vstup zdarma). 

Muzeum jižního Plzeňska v  Blovi-
cích, p. o., které celý zámecký areál spravuje, 
se snaží pečovat o svěřený majetek co nejsvě-
domitěji a  s  ohledem na historické tradice 
a  souvislosti. Vlastní budova zámku prošla 
v  uplynulých letech náročnou rekonstrukcí 
tak, aby se mohla proměnit ve významné 
regionální kulturní centrum. Tento záměr 
se muzeu daří naplňovat více než úspěšně, 
a  to bezesporu i  díky pozitivnímu a  chápa-
vému přístupu návštěvníků a  veřejnosti 
vůbec. Proměnu objektu zámku a jeho okolí 
bohužel nebylo možné z mnoha důvodů rea-
lizovat v jednom celku a v krátkém časovém 
úseku. Stále je na čem pracovat, ať se již 
jedná o  projekt osvětlení zámecké budovy, 
vybudování prohlídkového okruhu zámec-
kých sklepů s archeologickou expozicí nebo 
doplnění květinových záhonů v  horní za-
hradě podle historického vzoru atd. 

Podobná situace panuje i  v  zámeckém 
parku, jenž na svoji revitalizaci čekal velice 
dlouho. Bohužel i vzhledem k nevhodnému 
chování některých obyvatel města, kteří si 
rozličná zákoutí parku pletli se skládkou 

a  smetištěm, byl tento ozdravný proces ča-
sově a finančně velice náročný. Po skončení 
revitalizačního projektu se nanešt ěstí parku 
nevyhnuly ani živelné pohromy, což nega-
tivně poznamenalo jeho přístupnost pro ve-
řejnost. Nejprve to byly na přelomu května 

a  června povodně, během nichž 
byla zaplavena většina území 
parku, a  posléze na přelomu čer-
vence a srpna větrné smršti, které 
poškodily především vzrostlé dře-
viny. Zatímco škody po vichrech 
se daly odstranit takřka okamži-
tě, v případě povodňových škod se 
jednalo a stále jedná o dlouhodo-
bý proces, s jehož následky bojuje 
vegetace v  zámeckém parku do-
sud. Několik postižených vzrost-

lých stromů, které se bohužel nedokázaly se 
silným stresem vyrovnat, muselo být poká-
ceno. Stromky vysazené během roku 2012, 
jenž si ještě nestačily vytvořit dostatečný 
balový kořenový systém, velice špatně sná-
šely nedostatek kyslíku a následně se u nich 
nevytvořilo dostatečné olistění nebo začaly 
odumírat partie koruny. Navzdory plánova-
nému slavnostnímu otevření 8. června 2013 
tak mohl být zámecký park Hradiště zpří-
stupněn veřejnosti až téhož roku v listopadu. 
Svoji úspěšnou premiéru si tak prožil u příle-
žitosti „Běhu 17. listopadu“, navazujícího na 
tradici blovických sportovních běhů.

Prvořadým zájmem vedle odpovídají-
cí péče o  svěřený majetek je pro muzeum 
bezpečnost a komfort návštěvníků, pro něž 
byla v  zámeckém parku vybudována nová 
naučná stezka, na sezónu je připravován 

…pokr. na str. 2 u

V úterý dne 15. dubna bude ve 13.00 ho-
din slavnostně otevřen osvětlený přechod pro 
chodce na Setecké ulici.

Osvětlení přechodu vybudoval v  našem 
městě ČEZ za financování Nadace ČEZ – oran-
žové přechody.

Slavnostního otevření se zúčastní zástup-
ci ČEZ, Nadace ČEZ a Policie ČR.

Zveme současně občany našeho města.

Jan Poduška, starosta města

V sobotu 19. dubna 2014 
dopoledne se koná 

na blovickém náměstí další 

FARMÁŘSKÝ TRH.

Od příštího trhu, 
tedy od 17. května 2014 
se připojí Český svaz 
chovatelů v Blovicích 

k farmářským trhům tím, 
že v areálu chovatelů bude 
nabídka králíků, holubů, 

holoubat, vajec z vlastních 
chovů, drůbeže, jehňat 
a exotického ptactva.

pozvánka

Proč nemůže být zámecký park na Hradišti 
přístupný v takovém rozsahu jako dříve?

Na to jsme se zeptali ředitelky Muzea jižního Plzeňska.

ZÁMECKÝ AREÁL HRADIŠTĚ SE PŘIPRAVUJE NA LETNÍ SEZÓNU
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Městské kulturní středisko 
informuje…

Připravujeme:
TANČÍRNA – v  pořadí již čtvrtý ta-

neční večer v  Lidovém domě se koná 
v  pátek 25. dubna od 19 do 22 hodin. 
Kdo rád tančí, má příležitost!

Ve čtvrtek 15. května 2014 se bude 
v  Lidovém domě konat speciální akus-
tický KONCERT PETRA KOLÁŘE. 
Vstupenky již v prodeji (cena od 6. řady 
399 Kč).

V sobotu 26. dubna 2014 od 20 ho-
din – SEJF. 

V úterý 29. dubna 2014 v 19.00 ho-
din se bude konat v Lidovém domě kon-
cert OPERETNÍCH MELODIÍ v  podání 
Lucie Zvoníkové, Martine Krebse a  Evy 
Tupé.

Autobus na muzikál MATA HARI 
24. května odjíždí ve 14.00 hodin od 
Lidového domu.

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK a bližší 
informace o všech uvedených akcích 
v Lidovém domě – kancelář MKS Blo-
vice, tel. 371  522  236, 737  740  174 
nebo mailem info@ldblovice.cz.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

edukační program pro dětské návštěvníky, 
komentované prohlídky a  postupně bude 
doplňován odpovídající mobiliář. K realizaci 
je připraven projekt obnovení umělé jeskyně 
grotty, která představuje výrazný romanti-
zující prvek. Cílem všech snah Muzea jižního 
Plzeňska v Blovicích, p. o., je navrátit zámec-
kému areálu Hradiště, jehož jednotlivé části 
jsou rekonstruovány v závislosti na dostup-
ných finančních prostředcích, tvář, kterou 
mohli obdivovat naši předkové před více než 
sto lety. Bohužel není možné vymazat všech-
ny negativní vlivy, se kterými se především 
během 2. poloviny 20. století musela lokalita 
vyrovnávat, a  jejichž následky jsou problé-
mem i dnes. Nejedná se o jednoduchý proces 
a rozhodně ani krátkodobý. 

Zámecký park, za jehož stav i  provoz 
zodpovídá Muzeum jižního Plzeňska v  Blo-
vicích, p. o., je ze všech výše uvedených dů-
vodů nyní veřejnosti přístupný pouze v ote-
víracích hodinách muzea a  pouze hlavní 
branou, která je monitorována kamerovým 
systémem. Do budoucna je plánováno rozší-
ření tohoto monitoringu i do celého parku, 
tvořícího se zámeckým objektem uzavřený 
historicky významný komplex, jehož vyu-
žívání v minulosti ne vždy odpovídalo náro-
kům památkové péče. 

Etapa, kterou v  současné době zámec-
ký areál Hradiště prochází, s  sebou nese 

jisté komplikace pro všechny zúčastněné 
strany. Omezení návštěvnického komfortu 
je citlivým problémem, jemuž se muzeum 
snaží čelit mj. rozšiřováním návštěvní doby 
a pořádáním speciálních akcí ve spolupráci 
s místními zájmovými spolky a organizace-
mi. 

Zájemci o  prohlídku vlastního zámku, 
v  němž jsou kromě stálých expozic nyní 
instalovány výstavy zaměřené u příležitosti 
730. výročí první písemné zmínky o  Blo-
vicích na regionální dějiny („Ve zdravém 
těle zdravý duch aneb proměny blovického 
sportu v  čase“, „Blovice v  letopisech“ nebo 
„F. J. Vacek-Kamenický 145. výročí úmrtí“), 
nebo procházku v zámeckém parku mohou 
využít nadstandardní nabídku otevírací 
doby mimo běžné návštěvní hodiny „mimo-
sezónní“ i v dubnu: v sobotu 12. 4. během Ve-
likonočního jarmarku 9–16 hod., v  neděli 
20. 4. během Papírové neděle 13–18 hod., 
v  pondělí 21. 4. (Velikonoční) 9–15 hod. 
a v neděli 27. 4. během slavnostního zakon-
čení výstavy „Ve zdravém těle zdravý duch“ 
9–15 hod. 

Pracovníci Muzea jižního Plzeňska v Blo-
vicích, p. o., se těší na vaši návštěvu a doufa-
jí, že nám zachováte přízeň a podpoříte naši 
snahu. Dveře zámeckého areálu Hradiště 
jsou vám otevřeny dokořán…

PhDr. Radka Křížková Červená

Personální změna na radnici 
v Triptisu

Od 1. února 2014 odešla paní Sybille Schi-
lingová, která se dlouhá léta starala o  part-
nerské vztahy mezi Blovicemi a Triptisem, do 
důchodu. Bude však nadále pracovat v komisi 
pro partnerské vztahy, což je potěšitelné. No-
vou odpovědnou osobou, která bude s naším 
městem spolupracovat, je paní Birgit Jäger, 
která od roku 1991 pracuje v sekretariátu sta-
rosty Triptisu pana Bertholda Steffena a  má 
v této práci jeho plnou důvěru. Vedení města 
Blovic přeje paní Birgit mnoho úspěchů v její 
nové práci. 

informujeme

V  sobotu dne 22. 3. 2014 se zúčastnila 
blovická ZUMBA s Alešem Mandausem pár-
ty taneční školy Karin a Petr v Bueno Vista 
clubu. 

Vystoupení mělo obrovský úspěch a strh-
lo k tanci i mnoho přihlížejících. Tímto bych 
chtěla všem, kteří se neostýchali v  Plzni 

vystoupit, poděkovat. Byl to krásný večer, 
ze kterého jsme si přivezli mnoho zážitků 
a skvělý pocit z vystoupení. Zároveň nás vy-
dařená akce inspirovala do dalšího cvičení.

Blanka Šlemendová

NAŠE ZUMBA V PLZNI

t pokr. ze str. 1…
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POZVÁNKA  
Z MĚSTSKÉ KNIHOVNY 

Městská knihovna zve širokou veřej-
nost na cestopisnou přednášku Petra 
Nazarova – Jihozápad USA. Koná se ve 
středu 16. dubna od 18 hodin. Vstup-
né 50 Kč. Těšit se můžete na fotografie, 
videa a  osobní zážitky cestovatele a  fo-
tografa Petra Nazarova, který na svých 
webových stránkách uvádí:

Cestování mi dalo víc než všechny 
školy světa, jelikož je pro mě tou nejza-
jímavější a  nejpoučnější školou života. 
Kromě poznávání nových míst a  kul-
tur jsem si při svých cestách uvědomil 
spoustu souvislostí, které by mě doma 
v obývacím pokoji asi nikdy nenapadly 
a  hlavně jsem měl dostatek času nad 
nimi přemýšlet. Zjistil jsem, že spous-
ta našich zdánlivě nepřekonatelných 
problémů jsou jen malichernosti, nad 
kterými je možné velkoryse mávnout 
rukou. Na cestování je fascinující nejen 
objevování zajímavostí a  krás různých 
míst na světě, ale zejména objevování 
sebe sama, svých možností a limitů, ale 
také boření mýtů a  pseudopravd, které 
jsme ať už vědomě či podvědomě přijali 
za své. 

Přijďte cestovat a poznávat cizí země, 
bude to stát za to!

Pozvánka na další akce:
Ve středu 23. dubna se koná literár-

ní odpoledne s  čtením paní doktorky 
Kučerové od 16.30 hodin v  dětském 
oddělení.

Další středu 30. dubna se koná bese-
da RNDr. Václava Háčka Léčivé bylinky 
a  jak je nejlépe používat v čítárně od 
17 hodin.

Na všechny akce srdečně zvou 
pracovnice knihovny

Informace správního 
oddělení MěÚ

CHORVATSKO 
Dokumenty
Pro vstup a  pobyt 

na území cizího stá-
tu musejí občané ČR 
splňovat podmínky stanovené jeho zákony. 
Ke sdělování aktuálních podmínek vstupu 
a  pobytu na území cizího státu je příslušný 
zastupitelský úřad daného státu. Následující 
informace jsou určeny k  základní orientaci. 
Ministerstvo zahraničních věcí ČR proto do-
poručuje českým občanům, aby si před cestou 
ověřili u zastupitelského úřadu navštěvované-
ho státu, zda se podmínky pro vstup a pobyt 
nezměnily. 

Cestovat do Chorvatska je možno s plat-
ným cestovním pasem nebo občanským 
průkazem ČR. Je přitom nutné, aby použi-
tý cestovní doklad byl platný minimálně 
po dobu pobytu občana ČR na území Chor-
vatska.

Připomínáme, že od 27. června 2012 
musí být pro cesty do zahraničí každý 
občan ČR, včetně dětí, vybaven vlastním 
cestovním dokladem (tzn. cestovním pa-
sem příp. občanským průkazem). Zápisy 
dětí v  cestovních dokladech rodičů již 
nejsou platné. Nezletilé dítě, jenž necestuje 
společně s rodiči, nemusí být vybaveno jejich 
souhlasem (souhlasem zákonného zástupce) 
s  cestou v  doprovodu jiné osoby. V  případě 
ztráty cestovního dokladu je nutné se obrátit 
na nejbližší zastupitelský úřad ČR (Záhřeb), 
nebo na konzulární jednatelství (Split, Rije-
ka), který k umožnění návratu do ČR vystaví 
náhradní cestovní doklad. 

Dnem 1. července 2013 se Chorvatsko 
stalo novým členským státem Evropské 

unie. Přistoupení k  EU však neznamená 
zrušení pohraničních kontrol cestovních 
dokladů jak při vstupu do Chorvatska, tak 
při výstupu ze země.

Převzato z databáze Informace pro 
turistické cesty konzulárního odboru MZV 

Upozornění pro rodiče dětí do 15 let

Vzhledem k  Nařízení Evropského parla-
mentu a  Rady (ES) č. 444/2009, kterým se 
mění Nařízení Rady (ES) č. 252/2004 o  nor-
mách pro bezpečnostní a  biometrické prvky 
cestovních pasech a  v  cestovních dokladech 
vydávaných členskými státy upozorňujeme 
všechny rodiče, že zápisy dětí v cestovních do-
kladech rodičů již od 27. června 2012 nejsou 
platné!

Od 27. června 2012 každé dítě musí mít 
při cestování mimo ČR vlastní cestovní do-
klad CESTOVNÍ PAS nebo OBČANSKÝ PRŮ-
KAZ pro děti od narození do 15 let . 

Při podání žádosti rodiče doloží:
svůj platný doklad totožnosti + rodný 

list dítěte (v  případě pochybností Osvědčení 
o státním občanství ČR – jinak se nevyžaduje)

Žádost na oba typy dokladů se podává 
elektronicky – nevypisuje se žádný for-
mulář a  fotografii pořizujeme přímo na 
našem pracovišti: správní oddělení MěÚ 
Blovice, Hradišťská 271.

Na vyřízení obou typů dokladů je zákonná 
lhůta 30 dnů. 

Renáta Havlová
správní oddělení MěÚ Blovice

Před odjezdem na dovolenou si přijďte včas vyřídit své cestovní doklady!

Významné výročí
 – DIAMANTOVOU SVATBU 
– 60 let společného života 

oslavili 10. dubna 2014 	
v kruhu rodiny manželé 	

Bohumila a Václav Hrabětovi 	
z Blovic, 	

Kamenického ulice č. p. 376. 

…Blahopřejeme!

Dne 14.dubna 2014 od 15 do 16 hodin 
si rodiče vyzvednou v 1. pavilonu MŠ Blovice tiskopisy k zápisu 

a budou jim předány další informace 
vč. přidělení registračního čísla.

Zápis se uskuteční dne 28. dubna 2014 od 15 do 16 hodin, 
kdy si rodiče s dětmi mohou prohlédnout jednotlivé třídy 

a předají vyplněné tiskopisy.
Dne 26. května 2014 od 16 hodin bude rodičům předáno 

„Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí dítěte do MŠ“ 
a uskuteční se beseda s pí učitelkami a dětskou lékařkou.

Ředitelka MŠ Blovice

Zápis dětí do Mateřské školy 
Blovice na školní rok 2014/15

Rodinná kronika
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V  uplynulých dnech oslavil v  plné 
životní vitalitě a  sportovní svěžesti vý-
znamné životní jubileum – 60 let – dlou-
holetý hráč družstva mužů národní háze-
né Petr ŘÍHA. Po celou dobu své hráčské 
kariéry, při které současně hrál národní 
i mezinárodní házenou, patřil k oporám 
týmu. Vynikal tvořivostí v  útoku, pest-
rou a přesnou střelbou levou rukou. Díky 
své univerzálnosti byl platným hráčem 
i  v  obraně. Výbor oddílu spolu s  ostat-
ními členy oddílu národních házenkářů 
touto cestou Petru Říhovi děkuje za jeho 
sportovní působení a  do dalších let mu 
všichni přejí pevné zdraví, hodně št ěstí 
a  osobních, pracovních a  sportovních 
úspěchů.

Na uvedené fotografii vidíte oslaven-
ce Petra Říhu mezi bývalými spoluhráči 
a současnými hráči národní házené. 

JUBILEUM DLOUHOLETÉHO HRÁČE 
národní házené

Datum OBERSTVENÍ

5.4
so 12.k

6.4.
ne 16,00 12.k 68 10,30 12.k 567 14,30 12.k 367 13,00 12.k M268

12.4.
so 13,45 13.k M277 16,30 13.k M477

13.4
ne 10,30 13.k 77 13,30 13.k 576 14,30 12.k 271 9,15 13.k 376

19.4
so 16,00 14.k 81 10,30 14.k 580 14,30 14.k 380 13,00 14.k M281 14.k

20.4
ne 10,45 15.k 88 15.k 16,00 13.k 276 9,30 15.k 387 17,00 15.k M288 17,00 15.k M488

26.4.
so 14,30 15.k 285 12,00 16.k M294 13,15 16.k M494

27.4.
ne 16,00 16.k 94 13,00 16.k 593 10,30 14.k 280 14,30 16.k 393
3.5.
so 16,00 17.k M299 hl 17.k M499
4.5.
ne 14,00 17.k 99 15,30 17.k 598 17.k 398

10.5.
so 13,00 18.k M307 14,00 18.k M507

11.5.
ne 16,00 18.k 107 10,30 18.k 606 10,30 16.k 295 14,30 18.k 406

17.5.
so 19.k

18.5.
ne 10,30 19.k 110 19.k 11,00 17.k 301 14,00 19.k 409 15,30 19.k M310

24.5.
so 14,30 19.k 313 12,00 20.k M320 13,15 20.k M520

25.5.
ne 16,00 20.k 120 13,00 20.k 619 10,30 18.k 308 14,30 20.k 419

31.5.
so 21.k

1.6.
ne 16,00 21.k 121 10,30 21.k 620 14,30 21.k 420 13,00 18.k M507
7.6.
so 11,30 21.k M332 9,30 22.k M532
8.6.
ne 15,30 22.k 132 11,00 22.k 631 10,00 20.k 319 12,30 22.k 431

14.6.
so 14,30 21.k 324

15.6.
ne 11,00 22.k 330

Modany - Blovice A

Hlinsko - Blovice A

Blovice B - Chudenice

Žatec - Blovice A

volno

Nezvstice - Blovice B

Nezvstice - Blovice

Blovice B - Tymákov

Blovice - Dobív

Božkov - Blovice B Božkov - Blovice

Píchovice - Blovice Píchovice - Blovice

Blovice - Újezd Blovice - Všenice

Stupno - Blovice B

Kyšice - Blovice

Tymákov - Blovice 17.4. T Tymákov - Blovice  14.4. PO

Kyšice - Blovice

volno

Blovice A-Veskovice

Nezvstice - Blovice B

Blovice B - Hromnice

Blovice - Peštice

Chomutov - Blovice A Blovice B - Peštice

Blovice B - Dobív

Píchovice - Blovice A

Nezvstice - Blovice

Blovice - Peštice B

Blovice - Dobív

ženy A

ženy A

Blovice A - Dobruška

ženy B

muži B

Blovice - Peštice A

volno

volno

Blovice B - Dobív

Blovice A - Studénka

Blovice A - Rokytnice

Blovice B - Tymákov

Píchovice - Blovice B

Blovice B - Štnovice

Litice - Blovice A Kyšice - Blovice B

Blovice B - Ždírec

Blovice B - Újezd

volno Tymákov- Blovice A

Blovice A - Tymákov

muži A - OP

Blovice - Štnovice

Blovice A - Peštice

Rožmitál - Blovice A

Píchovice - Blovice A

Blovice A - Peštice

Blovice A - Osek

Nezvstice - Blovice A

muži A

muži BBlovice A - KrínBlovice B - Všenice

ženy B

Blovice A - Ejpovice

ženy A

Litohlavy - Blovice B

Blovice A - Nýany

Stupno - Blovice A

ženy A

ženy A - I.liga ženy B - OPmuži B - I.t

Blovice - Ejpovice

mladší žaky

Blovice B - Chudenice

starší žaky 
volno

TJ Sokol Blovice      JARO 2014                           Rozpis utkání             sezóna 2013/2014                                          oddíl národní házené
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Datum Muži A   OP PJ Muži B  III.t . PJ Dorost         Žáci  Krajská    St.p í MP 7+1 Stará garda

St 19.03 Bl.-Touškov 17.00

So 22.03 Bl.-Chlum.B 15.00

Ne 23.03 Neurazy-Bl. 15.00 Chanov.-Bl. 10.00 Bl.-Meclov 12.00

St. 26.03 SK Plze -Bl   17.00

So 29.03 Bl.-Sob kury 16.00 St íž.-Bl. 15.00 Bl.-Nýrsko 12.00 Stod-Bl. 13.15

St 02.04 Bl.-SK Plze  17.00 
h išt SK

Pá 04.04. Bl.-Holýšov 17.30

So 05.04 Klášter-Bl. 16.30

Ne 06.04 Bl.-Losiná 16.30 Holýš.-Bl. 14.00 Bl.-Sta kov 13.30

Pá 11.04 P eštice-Bl. 16.30 Lhota-Bl. 18.00

So 12.04 Bl.-Lužany 16.30 Chodov-Bl. 10.30

Ne 13.04 Zaho í-Bl. 14.00 Mochtím-Bl. 10.00

St. 16.04 Bl.-Senco B  17.00

Pá 18.04. Bl.-Št nov. 18.00

So 19.04 Žinkovy-Bl. 17.00 Bl.-H.Týn 14.00

Ne 20.04 Bl.-Merklín 17.00 Bl.-Tlu ná 14.00

Út 22.04 Senco A-bl. 16.30 
UMT+UO

Pá 25.04. Klášt r-Bl. 18.00

So 26.04 Bl.-Merklín 17.00

Ne 27.04 Radkov.-Bl. 17.00 Stod-Bl. 13.30 Bl.-Luby 14.00

St 30.04 Bl.-Chrást 17.00

Pá 02.05. Žákava-Bl. 18.00

Ne 04.05 Nepomuk-Bl. 17.00 Bl.-Dob any 17.00 Bl.-Sta kov 14.00 Mrákov-Bl. 13.15

St 07.05 Bl.-P eštice 17.00

So 10.05 Bl.-Letiny 17.00 Zdemysl.-Bl. 14.00 Luby-Bl. 10.00

Ne 11.05 Bl.-Hor.Týn 14.00

Pa 16.05 ernice-Bl. 17.00 Radkov.-Bl. 18.00

So 17.05 Kasejovice-Bl. 17.00 Bl.-Post ekov 14.00

Ne 18.05 Bl.-Lukavice 17.00

St 21.05 Bl.-Smíchov 17.00

Pá 23.05. Bl.-Losiná 18.00

So 24.05 Bl.-Dvorec 17.00 Dl.Ves Bl. 15.00

Ne 25.05 Vstiš-Bl. 17.00 Bl.-Kasejov. 14.00

Po 26.05 Prazdroj-Bl. 16.30

Pá 30.05. Chlum .-Bl. 18.00

So 31.05 P edenice-Bl. 17.00 Bl.-Chot šov 14.00

Ne 01.06 Bl.-St.Smoliv. 17.00

St 04.06 Bl.-Vikt.F 17.00

Pá 06.06 Bl.-Žinkovy 18.00

So 07.06 Bl.-Hradec 17.00 Kdyn -Bl. 17.00

Ne 08.06 Záluží-Bl. 17.00

Pá 13.06 Košutka-Bl. 16.00 Zdemysl.-Bl. 18.00

So 14.06 Chot šov-Bl. 17.00 Bl.-Merklín 14.00

Ne 15.06 Bl.-Sp.Po i í 17.00

Pá 20.06.

 SOKOL BLOVICE – ODDÍL KOPANÉ      SEZONA  2013–2014  – JARO 2014

od 18.00 hodin – zápas bývalých hrá  Blovic v rámci oslav 85 let fotbalu 
a 125 let Sokola Blovice 
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Křesťanské Velikonoce
Velikonoce jsou svým původem svátky jara.

Židé (vyznavači jediného boha) před asi 
3.500 lety dali svátku jara zcela nový význam 
svým svátkem Pascha: oslavou vyvedení židov-
ského národa z egyptského otroctví. Obsahem 
tohoto svátku je oslava Boha – zachránce, 
spasitele. Židé si připomínají vyjítí (tzv. exo-
dus) z  egyptského otroctví. Na znamení Boží 
ochrany každá židovská rodina obětovala 
beránka bez vady a  jeho krví označila dveře 
svého domu. Byla tak uchráněna před zkázou, 
kterou Bůh trestal Egypt (vyznavače mnoho-
božství) a tato zkáza minula označená židov-
ská obydlí. Odtud pochází židovský název Veli-
konoc – „Pesach“ – ušetření, záchrana, přejití. 
Vyvedením Izraelitů z Egypta Boží záchranná 
iniciativa neskončila. Stala se předobrazem 
spásy člověka od všeho zotročení, ponížení, 
zla a  smrti. Bůh neopustil člověka, který se 
od něho odvrátil a  upadl do područí Zlého. 
Všechny starozákonní předobrazy a proroctví 
o spáse člověka se naplnily v osobě Ježíše Kris-
ta, jehož jméno v hebrejštině znamená: „Bůh 

zachraňuje, Bůh je spása“. Před 2.000 lety 
dostaly Velikonoce současný dnešní význam 
Kristovou smrtí a zmrtvýchvstáním. Ježíš sám 
zaujímá místo velikonoční oběti a stává se obě-
tovaným, čistým beránkem. On, nevinný, bere 
na sebe hříchy a provinění celého lidstva. Dává 
svou krev, aby zachránil všechny otevřením 
cesty k láskyplnému Bohu. Ve smrti ale nezů-
stal. Vstal z mrtvých. Zpřístupnil k Bohu cestu 
novou, věčnou, skrze smrt a  vzkříšení k  de-
finitivnímu exodu. Přejití ze světa zotročení 
a smrti do světa Božího. Tato cesta je otevřena 
pro každého z nás. Smyslu křesťanských Veli-
konoc jde porozumět jen na pozadí Velikonoc 
židovských. Velikonoce jsou oslavou a zpřítom-
něním naší spásy, jsou oslavou vzkříšeného 
Krista. „Pán se rozhodl, že kvůli nám lidem, 
kteří jsme jeho tělem, sám předem půjde naší 
cestou“ (sv. Augustin).

V životě nás čekají různá nebezpečí, která 
by nás přiváděla ke vzpouře a zoufalství, kdy-
bychom stále nezačínali s  onou Nadějí, která 
se naplno projeví při slavení velikonoční bo-
hoslužby, liturgie Veliké noci: Ježíš žije, vstal 

z mrtvých, Bůh ho vzkřísil! Potupná smrt na 
kříži nebyla a  není jeho posledním slovem. 
Velikonoce nám dávají dost světla, abychom 
putovali světem plní síly, důvěry a odvahy ne-
klesat pod vlastním křížem.

Velikonoce znamenají:
že láska a život jsou silnější než smrt,

že hrob není konečnou stanicí lidského 
života,

že pouta, která brání našemu životu se 
rozvazují,

že skrze vzkříšení můžeme objevit nový 
život,

že ve víře v Ježíšovo vzkříšení můžeme 
zakoušet

vzkříšení sami na sobě,
že můžeme k životu probouzet i druhé.

„Kristus byl vzkříšen jako první, 
v něm všichni dojdou života.“

(1.Kor. 15,20-22)
P. Piotr Marek

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY 2014 
v kostele sv. Jana Evangelisty v Blovicích

	Úterý Svatého Týdne	 15. 4.
	17.00	 Příležitost ke sv. zpovědi
	18.15	 Mše svatá

	Středa Svatého Týdne	 16. 4.
	17.00	 Příležitost ke sv. zpovědi
	18.15	 Mše svatá

	Zelený čtvrtek	 17. 4.
	18.00	 Mše svatá na památku Večeře Páně
		 (po ní krátká modlitba 
		 v „Getsemanské zahradě“)

	Velký pátek	 18. 4.
	10.00	 Křížová cesta
	18.00	 Příležitost ke sv. zpovědi
	19.15	 Velkopáteční obřady

	Bílá sobota	 19. 4.
	9.00–18.45	 Adorace u „Božího hrobu“
	18.00	 Příležitost ke sv. zpovědi
	19.30	 Velikonoční vigilie
		 oslava Zmrtvýchvstání Páně

	Neděle – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně	
		 20. 4.
	10.00	 Mše svatá

	Pondělí velikonoční	 21. 4.
	8.15	 Mše svatá
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Z jednání rady města dne 10. 3. 2014

RM schvaluje
•	 nepřistoupení k  nabídce spol. EN-

VIPARTNER, s.r.o., Vídeňská 55, Brno, IČ: 
28358589 na poradenské služby a  další 
činnosti v  rámci akce „Digitalizace povod-
ňového plánu a vybudování sítě varovného 
a vyrozumívacího systému“

•	 podání žádosti o  dotaci do OPŽP na 
snížení energetické náročnosti budovy DPS 
Blovice

•	 podání žádosti do OPŽP – Zeleň v obci 
i krajině na obnovu parkové sadby v Rauša-
rových sadech

•	 cenovou nabídku na zpracování ener-
getického auditu pro účely dotace z  OPŽP 
na zateplení budovy DPS Blovice na adrese 
5. května 663 zpracovanou energetickým 
auditorem Ing. Martinem Jandošem z firmy 
Plzeňské služby s.r.o. Doubravecká 2760/1, 
301 00 Plzeň, IČ: 27980502 ve výši 30.000 Kč 
bez DPH (36.300 Kč vč. DPH), dle předlože-
ného návrhu

•	 znění a uzavření Smlouvy o výpůjčce na 
akci „Rekonstrukce ulice 5. května, Blovice – 
Hájek“ mezi městem Blovice jako stavebníkem 
a s vlastníky dotčených pozemků“ KN parc. č. 
1421/5, st. 276, st. 667/1, vše k. ú. Blovice

•	 záměr nabytí pozemků formou při-
jetí daru z vlastnictví Plzeňského kraje, IČ: 
70890366, se sídlem Škroupova 18, Plzeň, do 
majetku města Blovice. jedná se o pozemky: 
KN parc. č. 567/4 o vým. 210 m², KN parc. č. 
567/6 o vým. 25 m2, všek. ú. Hradiště u Blo-
vic, které vznikly geometrickým plánem č. 
370-183/2013

•	 neprodat pozemky KN parc. č. 99/15, 
99/19 a 137/4, vše LV 10001,k. ú. Vlčice u Blo-
vic, z důvodu pronájmu žádaných pozemků 
a informovat žadatelku o probíhajících KPÚ 
pro k. ú. Hradiště u Blovic a Vlčice u Blovic

•	 záměr pronájmu pozemků ve vlast-
nictví města Blovice dle seznamu z  k. ú. 
Zdemyslice, Spálené Poříčí, Struhaře, a  to 
na období od 1. 1. 2014 do 31. 3. 2023, za 
nájemné 20 Kč/ha/rok u  lesních pozemků, 
10 Kč/ha/rok u zemědělské půdy, vodní plo-
chy a ostatních pozemků

•	 nesouhlas s  investiční akcí č. 
IV-12-0009263 „Nová Huť, č.p. E80 – vVN, 
DTS, kNN, vNN“ investora ČEZ Distribuce, 
a.s., z 02/2014, v předložené trase a se sou-
visejícími úpravami v  pozemcích města, 
z  důvodu probíhajících KPÚ pro k. ú. Hra-
diště a k.ú. Vlčice, a doporučuje investorovi 
vyčkat s přípravou této stavby do ukončení 
obou KPÚ, neboť právě KPÚ je tvořena nová 
cestní síť a nové zemní přeložky by měly být 
umístěny právě v nově vzniklé cestní síti

•	 neprodat část pozemku KN parc. č. 
292/1 a 292/31, k. ú. Hradiště, dle zákresu

•	 oslovit vlastníky pozemky KN st. 
p. č. 14, parc. č. 31/1, k. ú. Hradišťský Újezd 
s nabídkou variantních řešení majetkopráv-
ního vypořádání, dle předloženého návrhu

•	 záměr prodeje 3 částí pozemku KN 
parc. č. 1514/13, dle zákresu, LV 10001, 
k. ú. Blovice, za částku 100 Kč/m2, přičemž 
přesná výměra oddělovaných částí bude 
známa po vyhotovení geometrického plá-
nu

•	 Směrnici ředitelky školy o pronájmu 
hudebních nástrojů a  nájemní smlouvu 
o pronájmu hudebního nástroje uzavřenou 
podle občanského zákoníku, v  platném 
znění, dle předloženého návrhu

•	 pověření ředitelky příspěvkové or-
ganizace Základní umělecké školy Blovi-
ce, okres Plzeň-jih, se sídlem Husova 222, 
336  01 Blovice k  uzavírání nájemních 
smluv o  pronájmu hudebních nástrojů 
uzavřených podle občanského zákoníku, 
v platném znění

•	 Provozní řád farmářských trhů v Blo-
vicích pro rok 2014

•	 vyhovění žádosti pana J. Č., bytem 
Střížovice, Blovice o  udělení výjimky 
z místní úpravy provozu týkající se zákazu 
vjezdu nákladního automobilu do ulic Li-
dická a Fügnerova pro nákladní automobil 
IVECO 75 E 15 EUROCARGO, RZ 4P6 9280

•	 výměnu vestavných elektrických va-
řičů v budově DPS Blovice za cenu 82.250 Kč 
bez DPH, dle předloženého návrhu spol. Pl-
zeňské služby s.r.o.

•	 vyhovění žádosti nadačního fondu 
Gaudeamus při Gymnáziu Cheb, Nerudo-
va 7, 350 02 Cheb o poskytnutí finančního 
příspěvku ve výši 5000 Kč na organizaci 
XXIII. ročníku dějepisné soutěže studentů 
gymnázií, dle předloženého znění

•	 uzavření MŠ Blovice v  době let-
ních prázdnin v  termínu od 1. 7. 2014 do 
8. 8. 2014

RM bere na vědomí
•	 oznámení ředitelky MŠ Blovice, okres 

Plzeň-jih, se sídlem Družstevní 749, Blovice 
o zápisu dětí do Mateřské školy Blovice, dle 
předloženého návrhu

•	 provedenou změnu v  rejstříku škol 
a  školských zařízení u  školského zařízení 
Domu dětí a mládeže, jehož činnost vykoná-
vá právnická osoba Dům dětí a mládeže Blo-
vice, okres Plzeň-jih, se sídlem Tyršova 807, 
336 01 Blovice, dle předloženého návrhu

•	 rozhodnutí o udělení souhlasu s uza-
vřením veřejnoprávní smlouvy na výkon 
přenesené působnosti v  oblasti evidence 
obyvatel mezi městem Blovice a obcí Chlum 
vydané Krajským úřadem Plzeňského kra-
je, Odbor právní a  legislativní, Škroupo-
va 18, 306 13 Plzeň

•	 zprávu o  činnosti Městské knihovny 
v Blovicích za rok 2013

•	 Zprávu o provedení prověrky bezpeč-
nosti a ochrany zdraví při práci a požární 
ochrany za rok 2013 v Mateřské škole v Blo-
vicích

RM ukládá
•	 po dokončení a  geodetickém zamě-

ření stavby „Rekonstrukce ulice 5. května, 
Blovice – Hájek“ majetkoprávně vypořádat 
touto stavbou dotčené části pozemků, a  to 
KN parc. č. 1421/5, st. 276, st. 667/1, vše k. ú. 
Blovice

•	 zveřejnit záměr pronájmu pozemků 
ve vlastnictví města Blovice dle seznamu 
z k. ú. Zdemyslice, Spálené Poříčí, Struhaře, 
a to na období od 1. 1. 2014 do 31. 3. 2023, za 
nájemné 20 Kč/ha/rok u  lesních pozemků, 
10 Kč/ha/rok u zemědělské půdy, vodní plo-
chy a ostatních pozemků

•	 zveřejnit na úřední desce záměr pro-
deje 3 částí pozemku KN parc. č. 1514/13, 
dle zákresu, LV 10001, k. ú. Blovice, za část-
ku 100 Kč/m2, přičemž přesná výměra oddě-
lovaných částí bude známa po vyhotovení 
geometrického plánu

•	 pozvat na příští jednání velitele hasi-
čů ohledně předložené žádosti o zakoupení 
hasičského přívěsu pro SDH Blovice

RM odkládá
•	 na příští jednání RM žádost p.  P.  H. 

o  koupi částí pozemků za ATU, z  důvodu 
prověření situace v místě

RM předloží ZM
•	 záměr realizace a  podání projektové 

žádosti „Technologické centrum IOP 22“ do 
OP IOP výzva č. 22, prioritní osa 2 – zavádě-
ní ICT v územní veřejné správě, za předpo-
kladů celkových způsobilých nákladů pro-
jektu max. do výše 1,5 mil. Kč včetně DPH

•	 předfinancování projektu „Tech-
nologické centrum IOP 22“ ve výši 100 % 
celkových nákladů a  spolufinancování ve 
výši 15 % u celkových způsobilých nákladů 
projektu za předpokladu finančního krytí 
z rozpočtu města Blovice

•	 na základě výsledku poptávkového 
řízení Smlouvu o dílo na zpracování studie 
proveditelnosti a zpracování žádosti o dotaci 
na projekt „Technologické centrum IOP 22“ 
s  firmou Panatec s.r.o., ke Křížům 1288, 
584  01 Ledeč nad Sázavou, IČ: 28783441 
za cenu 130.000 Kč bez DPH (157.300 Kč vč. 
DPH), dle předloženého návrhu

•	 schválení nabytí pozemků formou 
přijetí daru z  vlastnictví Plzeňského kra-
je, IČ: 70890366, se sídlem Škroupova 18, 
Plzeň, do majetku města Blovice. Jedná se 
o pozemky: KN parc. č. 567/4 o vým. 210 m2, 
KN parc. č. 567/6 o vým. 25 m2, vše k. ú. Hra-
diště u Blovic, které vznikly geometrickým 
plánem č. 370-183/2013

•	 souhlas města se zařazením své-
ho správního území do působnosti MAS 
Občanského sdružení Aktivios na období 
2014–2020
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MUZEUM JIŽNÍHO PLZEŇSKA V BLOVICÍCH, 
 příspěvková organizace 

Vás srdečně zve na modelářský den na zámku Hradiště 
 

Lektoři ze Střediska volného času dětí a mládeže 
Plzeň, Pallova 19, pracoviště sady Pětatřicátníků 3, 

Stanice mladých techniků seznámí návštěvníky 
v pracovní dílně s různými typy papírových modelů 
 a vystřihovánek. Pod odborným vedením lektorů 

si návštěvníci mohou vše vyzkoušet. 
  

 
Jednotné vstupné 10 Kč zahrnuje 

předlohy modelů, zapůjčení modelářských potřeb  
a vstup do expozic a výstav muzea.  

výstavy. 

PAPÍROVÁ NEDĚLE 
20. dubna 2014 

 od 13 do 18 hodin 

 

FARMA 
MOULISOVÝCH 

MILÍNOV 
 
Kdy:  13. ervna–14. ervna 2014 (pátek–sobota) 
 

Cena:  350 K   
(v cen  je zahrnuta doprava, pobyt, 3 hodinový program, sva iny – chléb s máslem, vdolky 
s tvarohem, bio nebo nebio pochutiny, pitný režim) 

 

Odjezd:  13. 6. 2014 v 15.00 hodin autobusem od DDM  
 

P íjezd:  14. 6. 2014 ve 13.39 hodin vlakem do Blovic 
 

S sebou: vhodné oble ení, vhodnou obuv, hygienické pot eby, ru ník, plášt nku, baterku, karimatku, 
spacák, bat žek, láhev na pití, v ci osobní pot eby (karty, plyšák, aj.) 

 

O farm : Dnešní lidé, p evážn  d ti, v dí jen málo o vzniku a p vodu naší potravy. Mnoho z nich si 
neuv domuje souvislost mezi jogurtem v lednici a krávou. Našim cílem je zajímavou formou, 
pomocí vlastního prožitku, poznat zem d lství, život na vesnici, na farm , tak trochu jiný sv t 
v této p etechnizované dob . D ti si u nás vyzkouší poznat venkov všemi smysly. Na záv r dne 
d ti p espí ve stodole na sen . 

 

Informace: DDM Blovice (tel.: 371 522 159) 
  Božena Šroubková (tel.: 604 293 419) 
  Jana Herboltová (tel.: 603 116 466) 
 

DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE BLOVICE, TYRŠOVA 807, 336 01 BLOVICE
pořádá pobytový výlet pro děti
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Po roce tu máme opět oslavy jara – Velikonoce. Velikonoce se řadí mezi nejvýznam-
nější svátky křesťanské církve. Jsou spojeny s památkou umučení a vzkříšení Krista. 
Tyto svátky jsou známy dodržováním mnoha tradic. Od pletení pomlázek, malování 
vajíček, tvorby jarních dekorací až k pečení nádivky, beránka a cukroví dle vlastních 
jedinečných receptů. Abychom Vám pomohli s pečením, připravili jsme speciální 
velikonoční nabídku tradičních i nových druhů forem a vykrajovátek. Přijďte si vybrat 
ty pravé do Unibricku v Blovicích.
Pro inspiraci tu máme jednoduchý recept na výbornou domácí nádivku:

VESELÉ VELIKONOCE!

Kozlovická 418, 335 01 Nepomuk  ■  tel.: +420 371 592 200  ■  mob: +420 605 308 760  ■  prodej@unibrick.cz

Husova 690, 336 01 Blovice  ■  tel.: +420 371 522 034  ■  mob.: +420 724 500 636  ■  domus@unibrick.cz

www.unibrick.cz

VELIKONOČNÍ NÁDIVKA
Ve vodě uvaříme 500gr uzeného masa. Vývar použijeme na polití pečiva. Utřeme 250gr másla

s 8 žloutky, přidáme k tomu sůl, pepř, majoránku, muškátový oříšek a omyté a nakrájené mladé 

kopřivy. Nakrájíme 10 rohlíků na kostky a polijeme vývarem. K první směsi přidáme polité rohlíky, 

nakrájené uzené maso a podle potřeby přilijeme vývar. Ze zbylých bílků vyšleháme sníh, který

opatrně vmícháme do hmoty. Vše rozetřeme do vymazaného

pekáčku máslem. Velikonoční nádivku pečeme

dozlatova. Výborně chutná i za studena

D m d tí a mládeže Blovice 
Tyršova 807, 336 01  Blovice 

Tel.: 371 522 159, www.ddm-blovice.cz 
 

zve na výlet 
 

DD TTSSKKÝÝ  SSVV TT  
LLVVÍÍ EEKK  PPLLZZEE   

 
pro d ti od 3 let 

 
Termín:  25. 4. 2014 (pátek) 
 
Cena:  110 K /osoba  

(v cen  zahrnuta doprava autobusem a vstupné) 
 
Odjezd:  v 8.30 hod. od DDM Blovice (sraz v 8.15 hod.) 
 
P íjezd:  cca ve 13.00 hodin p ed DDM Blovice 
 
S sebou:  sva inu, pití, tepláky, náhradní tri ko,  

p ez vky, kapesné dle uvážení rodi  
 
Informace: DDM Blovice (tel.: 371 522 159) 

Jana Herboltová (tel.: 603 116 466) 
   Šárka Fialová (tel.: 604 293 473) 
 
P ihlášky: do 22. 4. 2014 a zárove   

je nutné výlet zaplatit!!! 

na zámku Hradiště 
v Blovicích 

Zdobení vajíček a perníčků, výtvarné dílny   pro děti. 
Prodejci  keramiky, proutí, květin 

 a zboží s nejen velikonoční tématikou.  
Občerstvení - uzené, klobásy, trdla, medovina…. 

Nové výstavy :  
„Ve zdravém těle zdravý duch  aneb proměny  

Blovického sportu v čase“, „Blovice v letopisech“ 
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA

HRDINOVÁ
• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení
• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:
	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:
371 520 349
602 414 219

PRONÁJEM BOWLINGU 
v Blovicích

Informace na tel.: 603 462 039

HLEDÁM PRONÁJEM 
CHATKY NEBO ZAHRADY

v Blovicích a blízkém okolí 
Nabízím zdarma údržbu

Tel.: 723 716 499
Zn.: „Spěchá, dohoda jistá“

P N E U S E R V I S
U NÁDRAŽÍ
Langr, Blovice

•	 Kompletní pneu-služby 	 	
	 pro osobní a lehká 

	 nákladní vozidla

•	 Prodej z nabídky 
	 www.alukola.com

Po–So: 10–18 hod. 
Tel. 602 261 886 

 
 • Křovinořezy
  8 typů – sleva až 2.200 Kč 
 • Motorové pily
  2 typy – sleva až 2.800 Kč 
 • Plotové nožíky
  11 typů – sleva až 1.500 Kč 
 • Rosiče motorové
  2 typy – sleva až 1.700 Kč 
 • Tlakové myčky
  6 typů – sleva až 3.400 Kč 
 • Robotická sekačka
  2 typy – sleva až 3.000 Kč

Blovice, Hradišťská 8, tel. 603 46 20 39

PRODEJNÍ AKCE

PRONAJMU ZAHRADU 
ve Vlčicích

Tel.: 773 221 600

P R O D E J  S L E P I Č E K 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb 

oznamuje svým zákazníkům,že
opět prodává slepičky snáškových plemen 

Lohman hnědý, Tetra hnědá 
a Dominant – žíhaný, černý, modrý, žlutý, kropenatý a bílý. 

Stáří slepiček 15–20 týdnů, cena 149–185 Kč/ks dle stáří.
Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé slepičky pouze našeho chovu!

Prodej se uskuteční: v sobotu 19. dubna 2014
Blovice – u vlakového nádraží – ve 12.30 hod

Při prodeji slepiček – výkup králičích kožek – cena 20–30 Kč/ks. 
Případné bližší informace: 

Po–Pá 9.00–16.00 hod , tel. 601 576 270, 606 550 204, 728 605 840  


